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LO1 NOI PAU

Quyén sach Pé kiém tra kién thic Toén 6 thudc bo sach Pé kiem
tra kieén thic Toan Trung hoc cd sé. Bo sach nay nham cung cép
thém cho cac em hoc sinh mét tai liéu gitp tu hoc t6t mén Toan.

Quyén sach gbm cac dé kiém tra dugc viét bam sat theo chuong
trinh moén Toan 16p 6 hién hanh, giup hoc sinh dé dang 6n luyén,
kiém tra ki€n thic sau méi phan, mdi chuong theo ndi dung cua
sach giao khoa. Tu d6 giup cac em phat huy tinh sang tao, linh hoat,
cha déng trong khi lam bai kiém tra.

Quyén sach gbm c6 hai phan :

Phan 1. D& mau va huéng dan giai

A. Bé kiém tra

B. Huéng dan giai

Phan 2. M6t s dé kiém tra & cac dia phuong

A. bé kiém tra

B. Huéng déan giai

Chung t6i mong rang quyén sach sé la moét tai liéu bé ich va thiét thuc
dé hoc sinh ty kiém tra, tu danh gia nang luc hoc Toan cta ban than.

Mac du da cé géng nhiéu trong viéc bién soan nhung chéc chén
quyén sach sé khéng tranh khdi sai sét.

Chung t6i rat mong nhan dugce y kién dong gép quy bau ti ban doc.

CAC TAC GIA






PHAN |I. NEAVIAB VAGHOONG DAN GIAU

A. DE KIEM TRA

e HOC KI I
I. SO HOC

Clugmg /. ON TAP VA BO TUC VE S0 TU NHIEN
PE KIEM TRA 45 PHUT

> Bai kiém tra sé 1
PE 1
Bai 1. (2 diém) Viét tap hop A céc s6 tu nhién 16n hon 9 va nhé hon 15

bang hai cach.
Bai 2. (2 diém) Thuc hién phép tinh :

a) 20 : 2% + 5% : 58 b) 2.{198 — [158 — (46 + 4).2]}
Bai 3. (2 diém) Tim x, biét :

a) 198 — (x + 4) = 150 b) 5x + 2x = 6% — 5°
Bai 4. (2 diém) Tinh nhanh :

a) 97654.231 + 97654.769 b) (57 + 7* — 2°).(17 — 51 : 3)

Bai 5. (2 diém) C6 bao nhiéu sd tu nhién 1é ¢6 ba chit s6 ?
PE 2

Bai 1. (2 diém) Viét s6 tu nhién lién trudc ctia moi so :
4896 ; 217 ; 10000 : b (v6i b € N¥)

Bai 2. 2 diém)

a) Viét s6 tu nhién 16n nhat ¢6 sau chit s6.

b) Viét s6 tu nhién nhé nhat c6 sau chit s6 khac nhau.
Bai 3. (2 diém) Tinh :

a) 591 — 35.2 b) 100 : 5% + 7.3°

¢) 29 - [16 + 3.(51 — 49)] d)84:4+3%:3"+5



Bai 4. (2 diém) Tim x, biét :
a) 450 : (x — 19) = 50 b) 7x — 2x = 6% + 44 : 11

Bai 5. (2 diém) DPé danh s6 trang mot quyén sach day 168 trang, ta cin
dung bao nhiéu chit s6 ?

PE 3
Bai 1. (2 diém) Viét tap hop céc chit s6 ctia s6 :
a) 95742 b) 60000
Bai 2. (2 diém) Hay tinh s& phan ti cla céc tap hop sau :
A=1{91;92;93;...;2011}
B = {544 ; 546 ; 548 ; ... ; 1968)

Bai 3. (2 diém) Thuc hién phép tinh :
a) 5.2° + 98 : 77
b) 200 : {196 — [187 + (15 + 5) : 4] : 2}

Bai 4. (2 diém) Tim x, biét :
a)4.(x-3)=7-1° b) 5x + x = 150 : 2 + 3

Bai 5. (2 diém) Khéi 16p 6 cha truong X c6 394 hoc sinh di tham quan
bang xe 6 t6, mdi xe chd duge 50 hoc sinh. Hdi can it nhat bao nhiéu xe
6 t6 nhu thé& dé chd hét s6 hoc sinh di tham quan ?

PE 4
Bai 1. (2 diém) Hay cho biét s6 phan t& cia mdi tap hop sau :
a)A = {x e N|70 < x <170} b) B = {x e N*|x < 200}
Bai 2. (2 diém) Tinh nhanh :
a) 72.913 + 7°.87 b)1+2+3+..+99+100
Bai 3. (2 di¢m) Tim x :
a)140: (x—8) =17 b) 6x + x = 51 : 5% 4+ 3!

Bai 4. (2 diém) Viét s6 81 dudi dang :
a) Tich cia hai s6 tu nhién bing nhau.
b) Tich cua hai sé tu nhién khé4c nhau.
Bai 5. (2 diém)
Viét cac s6 5693 ; abcde du6i dang téng cac luy thira cia 10.



PE 5

Bai 1. (2 diém) Viét tap hop M cdc s6 tu nhién 16n hon 24 va nhé hon 30
bang hai cach.

Bai 2. (2 diém) Tinh hiéu ctia s6 nhé nhat c¢6 sdu chit s6 va s6 16n nhat cé
nim chit s6 khdc nhau.

Bai 3. (2 diém) Thuc hién phép tinh :
a) 29.69 + 29.31 — 2300
b) 8697 — [37 : 8° + 2.(13 — 3)] : 29

Bai 4. (2 diém) Tim x € N, biét
a) 4.(x + 71) = 400 b) x** = x

Bai 5. (2 diém) Can bao nhiéu chit s6 dé danh sd trang ctia mot quyén
sach day 148 trang.

PE 6
Bai 1. (2 diém) Viét tap hop cac sd tu nhién c6 hai chit s6 ma tong cac chi

so la 4.
Bai 2. (2 diém) Thuc hién phép tinh :

a)3'':3%°-98:7° b) 2011 + 5.[300 — (17 — 7)*]
Bai 3. (2 diém) Tim x € N, biét :

a)11.(x - 9) = 77 b) 252 = 2% . 8
Bai 4. (2 diém) Viét dang tong quat ctia cdc so sau :

a) SO chia cho 3 du 1 b) S6 chia hé&t cho 13

Bai 5. (2 diém) C6 bao nhiéu s6 tu nhién chin c6 bon chit s ?
PE 7

Bai 1. (2 diém) Cho A la tap hop cdc s6 tu nhién nhé hon 68, N* 1a tap
hop cdc s6 tu nhién khac 0. Dung ki hiéu c dé thé hién quan hé cia mdi
tap hop trén vé6i tap hop N cédc s6 tu nhién.

Bai 2. 2 diém)

a) Tap hop A = {14 ;15 ; 16 ; ... ; 226 ; 227} c6 bao nhiéu phan ti ?
b) Tap hop B = {501 ; 503 ; 505 ; ... ; 901} ¢6 bao nhiéu phan ti ?



Bai 3. (2 diém) Thuc hién phép tinh :

a) 98675.51 + 98675.72 b) 2011 — (21 + 3 :31%) : 15
Bai 4. (2 diém) Tim x € N, biét :
a)(x-—T):14=5 b) 3* + 3% = 810

Bai 5. (2 diém) Trong modt phép chia s& tu nhién cho s6 tu nhién, sé chia
1a 48, s6 thuong 1a 37, s6 du la s§ 16n nhat c6 thé dugc cha phép chia
d6. Tim s6 bi chia.

PE 8

Bai 1. (2 diém) Tinh :
a) 295 — (31 — 22.5)°
b) 12000 : {5[409 — (18 — 9)] + 1000}
Bai 2. (3 diém) Tim x :
a) 5(x-9) =350
b) 4x + 2x = 68 — 2°
o) x™ = x
Bai 3. 2 diém)
a) C6 bao nhiéu s6 tu nhién c6 bon chir s6 ma tdng cac chif s6 bang 3 ?
b) Viét s6 tu nhién nhé nhat c6 tong céc chit s6 1a 51.
Bai 4. (1 diém) Viét s6 42851 dudi dang tong cac luy thira ctia 10.
Bai 5. (2 diém) Ngay 08.08.2001 roi vao thd tu. Hoéi ngay 08.08.2011 roi
vao thit miy ?

PE 9

Bai 1. (2 diém) Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cic phan ti :
a) A = {x e N|2982 < x < 2987)
b) B = {x € N¥*|x < 4)
Bai 2. 2 diém)
a) Dung ba chit s6 5 ; 0 ; 7 viét t4t ca cdc s6 tu nhién c6 ba chit s6, cdc
chit s6 khac nhau.
b) Viét dang tong qudt cha s6 tu nhién c6 nam chit s6, trong d6 hai chit
s6 dau giong nhau, ba chif s§ cudi giong nhau.



Bai 3. (3 diém) Thuc hién phép tinh :
a) 7% . 7'% 4+ 22.2°
b) (519.288 — 516.288) : 288
c) 695 — [200 + (11 — 1)?]
Bai 4. (2 diém) Tim x € N, biét :
a) 2.x — 49 = 5.3
b) 5x + 2x =45 + 20 : 5
c) 2 - 15 =17
Bai 5. (I diém) So sanh a va b ma khong tinh cu thé gia tri cia ching :
a=2136.2136, b = 2134.2138

PE 10

Bai 1. 2 diém)
a) Cho hai tap hop A={5; 7}, B=1{2; 9}
Viét céac tap hop gom hai phan tii, trong dé c6 mot phan ti thudc A,
mot phan ti thudc B.
b) Viét tap hop M cdc s6 tu nhién x ma x ¢ N*.
Bai 2. (2 diém) Thuc hién phép tinh :
a) (5" :57 +3):7 b) 129 — 5.[29 — (6 — 1)*]
Bai 3. (3 diém) Tim x € N, biét :
a) 2(x — 51) = 2.2% + 20
b)5x +x=39-45:5
¢) 3" +4 =100 - 3.5'
Bai 4. (2 diém) Mot phép tru c6 téng cia so bi tri, sé triu va hiéu bang
1686. S6 trir 16n hon hiéu 1a 199. Tim s6 bi trir va sé tru.
Bai 5. (1 diém) So sanh A va B, biét
A=1+2+2"+..+2vaB=2""_1

> Bdi ki€ém tra so” 2
PE 11
Bai 1. (2 diém) Trong cac sb : 4827 ; 5670 ; 6915 ; 2007

a) S6 nao chia hét cho 3 ma khong chia hét cho 9 ?
b) S6 nao chia hét choca 2;3 ;5 ;9.



Bai 2. 2 diém)

a) Viét tap hop cdc boi nhé hon 50 cta 9.

b) Viét dang tong quat cdc s6 1a boi cha 9.
Bai 3. (2 diém) Tim UCLN réi tim u6c chung cta 60 ; 132.
Bai 4. (2 diém) Tim cac bdi chung ctia 48 ; 90 ; 72 va nhé hon 2000.
Bai 5. (2 diém)

a) Téng sau la s6 nguyén t6 hay hgp s6 ?

6.13.17.25 + 11.17.29.31
b) Tim giao cta hai tap hgp N va N*.

PE 12

Bai 1. (2 diém) Cho A = 963 + 2493 + 351 + x v6i x € N. Tim diéu kién cta
x dé A chia hét cho 9, dé€ A khong chia hét cho 9.

Bai 2. (2 diém) Tim céc chit s6 a, b dé s6 4a12b chia h&t cho ca 2 ;5 va 9.

Bai 3. (3 diém)

a) Tim UCLN(36, 60), BCNN(36, 60)
b) So sanh tich ctia UCLN va BCNN ciia 36 va 60 véi tich 36.60. Rut ra
nhén xét gi ?

Bai 4. (2 diém) S6 hoc sinh khéi 6 ctia modt trudong trong khoang tir 200
dén 400, khi xép hang v6i mdi hang gom 12, 15 hay 18 ngudi thi déu
thita 3 hoc sinh. Tinh s6 hoc sinh ctia khéi 6 d6.

Bai 5. (1 diém) Ching minh rang (n + 2010)(n + 2013) 12 mot s6 chdn, véi
moi s6 tu nhién n.

PE 13

Bai 1. (2 diém) Tim tap hop cdc s6 tu nhién n via chia hét cho 2, vira chia
hét cho 5 va 953 < n < 984.

Bai 2. (2 diém)
a) Viét s6 tu nhién nhé nhat c¢6 bon chit s6 sao cho s6 d6 chia hét cho 9.
b) Tim tat ca céc s6 c6 hai chit s6 1a boi caa 43.

Bai 3. (2 diém) Thuc hién phép tinh réi phan tich két qud ra thita s6
nguyén to.
a)7°: 7 - 3%+ 2°5 b) 1200 : 2 + 622" + 18

10



Bai 4. (2 diém) Diing muén cit mot tAm bia hinh chit nhat cé kich thuée
40 cm va 60 cm thanh cdac madnh nhé hinh vudng bing nhau sao cho tdm
bia dugc cit hét. Tinh do dai 16n nh4at cia canh hinh vuéng (s6 do cta
canh hinh vudng nhé 1a mot s6 tu nhién véi don vi xdng-ti-mét)

Bai 5. (2 diém) Tim cac bdi chung c6 ba chit s6 cia 210 ; 420 ; 105.

PE 14

Bai 1. (2 diém) Khi chia s6 tu nhién a cho 36 ta dugc s6 du 1a 12. Héi s6 a
c6 chia hét cho 4 khong ? Cé chia hét cho 9 khéng ?

Bai 2. (2 diém)

a) T 1 d&n 1000 c6 bao nhiéu sé chia hét cho 5 ?
b) Téng 10" + 8 ¢6 chia hé&t cho 9 khong ?

Bai 3. (2 diém) Cho a = 45, b = 126, ¢ = 204
a) Tim UCLN(a, b, ¢)

b) Tim BCNN(a, c¢)

Bai 4. (3 diém) Hoc sinh cia mot truong Trung hoc co s6 xép hang 20 ; 25 ;
30 déu du 15, nhung xép hang 41 thi vita 4. Tinh s6 hoc sinh cla truong
dé, biét ring s6 hoc sinh cia truong dé chua dén 1000 hoc sinh.

Bai 5. (1 diém) Chiing tb rang 3' + 3% + 3% + ... + 3% + 3'% chia hét cho 4.

PE 15

Bai 1. 2 diém)
a) Trong cac s6 : 8725 ; 9180 ; 21780 s6 nao chia hét choca 2;3;5;97?
b) Viét s6 tu nhién nhoé nhat c6 5 chit s6 sao cho s6 d6 chia hét cho 3.
Bai 2. (2 diém) Tim cac s6 tu nhién x sao cho :
a) x € U(50) va x > 20
b) x € B(18) va 30 <x <75
Bai 3. (2 diém)
a) Tim s6 tu nhién n dé 7.n 14 s& nguyén t6.
b) Ching minh riing ab + ba chia hé&t cho 11.
Bai 4. (2 diém) Tim s6 tu nhién n biét ring 288 chia cho n du 38 va
415 chia cho n du 15.
Bai 5. (2 diém) Tim s6 tu nhién nhé nhat chia cho 4 du 3, chia cho 5 du 4,
chia cho 6 du 5.

11



PE 16

Bai 1. (2 diém) Ching té rang téng cta ba s6 tu nhién lién ti€p 12 mot s
chia hét cho 3.

Bai 2. (2 diém) Tim céc chit s6 a, b dé s6 5a43b chia h&t cho ca 2 ; 5 va 9.

Bai 3. (2 diém)

a) Tim cdc s6 tu nhién x sao cho 15 chia hét cho x — 2.
b) Cho A 1a tap hop cac s6 chin, B 1a tap hop cac so 1é.
Tim giao cta hai tap hop A va B.

Bai 4. (2 diém) C6 120 quyén v§, 48 but chi, 72 tap gidy. Nguovi ta chia vd,
bat chi, gidy thanh cdc phin thuéng déu nhau, méi phan gom 3 loai.
Tinh xem c6 nhiéu nhat bao nhiéu phan thuéng ? Khi d6 mdi phan
thudng c6 bao nhiéu vd, bat chi va tap gidy ?

Bai 5. (2 diém) Tim s6 tu nhién a nhé nh&t, biét rang khi chia a cho
12 ; 18 ; 24 dugc s6 du lan lugt 1a 10 ; 16 ; 22.

PE 17

Bai 1. (2 diém)
a) Pién chit s6 vao ddu * dé dugc s6 589* chia hé&t cho ca 2 va 5.
b) Pién chit s6 vao dau * dé duge s6 589* chia hét cho 3 ma khong chia
hét cho 9.
Bai 2. (2 diém)
a) Tim céc s6 c6 hai chit s6 1a bdi cta 36.
b) Tim céc s6 c¢6 hai chit s6 1a ude cua 52.
Bai 3. (3 diém)
a) Tim s6 tu nhién a 16n nhAat, biét ring 540 : a va 900 : a
b) Tim s6 tu nhién b nhé nhat khac 0, biét rang b : 70, b : 180, b : 42.
Bai 4. (2 diém)
Khoi hoc sinh 16p 6, khi x&p hang 2, hang 3, hang 4, hang 5 déu thiéu
1 hoc sinh, nhung x&p hang 7 thi vira du. Biét s6 hoc sinh chua dén 300.
Tinh s6 hoc sinh khéi 6 dé.
Bai 5. (I diém) Mot hinh 1ap phuong c6 thé tich la 1728 cm?®. Tinh d6 dai
canh cua hinh 1ap phuong dé.

12



PE 18

Bai 1. (2 diém)
a) Viét tap hop A céc s6 tu nhién nhé hon 60 1a boi ctia 14.
b) Viét tap hop B cdc s6 tu nhién 1a u6e cta 8.
Bai 2. (2 diém) Phan tich cdc s6 sau ra thita s6 nguyén to :
360 ; 1530.
Bai 3. (2 diém)
a) Tim UCLN(128, 320, 64).
b) Tim BCNN(84, 360, 120).
Bai 4. (3 diém)

Tim cdc chit s6 a, b sao cho s6 735a2b chia hét cho ca 5, 9 ma khong
chia hét cho 2.

Bai 5. (1 diém) Tim cac s6 tu nhién x sao cho x + 11 chia hé&t cho x + 1.
PE 19

Bai 1. (3 diém) Thuc hién phép tinh réi phan tich két qud ra thita s6
nguyén to.

a)h’:5 +12.3 + 7* b) 325 — 22.7 + 83
Bai 2. (2 diém) Tim x € N, biét :
a)35:x b) x : 25 va x < 100

Bai 3. (2 diém)
a) Tim UCLN(28, 140, 84).
b) Tim BCNN(120, 360, 720).

Bai 4. (2 diém) S6 hoc sinh khoi 6 ciia mot trudng Trung hoc co sé trong
khoang tir 450 dén 600 hoc sinh, khi x&p hang 8, hang 10, hang 15 déu
viia di. Tinh s6 hoc sinh khéi 6 cha truong dé.

Bai 5. (I diém) Ching t6 rang trong ba sé tu nhién lién tiép c6 mot so
chia hét cho 3.

13



PE 20

Bai 1. (2 diém) Cho tdng M = 85 + 195 + 60 + a v6i a € N. Tim diéu kién
cia a dé M chia hét cho 5, & M khong chia hé&t cho 5.

Bai 2. (2 diém)
a) Dién vao dau * dé dugc s6 792* chia hét cho ci 2 va 5.
b) Pién vao ddu * dé dugc s& 25*3 chia hét cho 3.

Bai 3. (3 diém)
a) Tim cdc s6 tu nhién x sao cho x + 16 chia hét cho x + 1.
b) Tim s6 tu nhién y 16n nhat, biét rang 600 :y, 480 iy, 360 : y.

Bai 4. (2 diém) Tim s tu nhién a nhé nhat sao cho chia a cho 5, cho 7, cho 11
dugc du lan lugt 12 3 ; 4 ; 6.

Bai 5. (I diém) Cé ton tai hay khong hai s6 tu nhién a, b sao cho
(a + b)a — b) = 975602.

II. HINH HQC

Churging /. DOAN THANG
PE KIEM TRA 45 PHUT

PE 21
Bai 1. 2 diém)
Xem hinh bén. Hay doc tén :
a) Piém nam gitta hai diém B, D. E B C D
b) Piém nam giita hai diém E, D. a

c¢) Piém nam gitta hai diém B, C.
Bai 2. (2 diém)
Cho ba diém A, B, C phan biét, khong thing hang. Hay vé :
a) Poan thing AB.
b) Tia BC.
¢) Pudng thang AC.
Bai 3. (2 diém) Vé ba doan thing sao cho mdi doan thing cit hai doan
thang con lai ?

14



Bai 4. (4 diém) Trén tia Ox, vé OA = 2 cm, OB = 4 cm
a) Trong ba diém O, A, B diém nao nim giita hai diém con lai ? Vi sao ?
b) Tinh AB.
c¢) Piém A c6 1a trung diém clia doan thang OB khong ? Vi sao ?

PE 22

Bai 1. (2 diém)
a) Vé dudng thang m.
b) VEAem Bgm,Cgm,D em.
Bai 2. (2 diém)
Cho ba diém thang hang M, N, P theo thi tu dé
a) Trong ba diém M, N, P trén, diém nao nim gitta hai diém con lai ?
b) Viét tén hai tia doi nhau goc N.
Bai 3. (2 diém)
Cho doan thang CD c6 do dai 8 cm. Piém E nam giita C va D. Biét rang
ED — EC = 2 cm. Tinh d6 dai cdc doan thang EC, ED.
Bai 4. (4 diém)
Trén tia Ox vé hai diém P, Q sao cho OP = 2 cm, OQ = 6 cm.
a) Tinh d6 dai doan thing PQ.
b) Goi K 1a trung diém cta PQ. Tinh do dai doan thing PK.
¢) Chiing t6 rang P la trung diém ctia doan thing OK.

PE 23
Bai 1. (2 diém)
Cho hai diém P, Q hay vé :
a) Poan thing PQ b) Tia PQ
c) Tia QP d) Pudng thang PQ

Bai 2. (2 diém)
Trén dudng thing m 18y ba diém I, H, K. Héi c6 may doan thing tat ca ?
Hay ké tén c4c doan thing dé ?

Bai 3. (2,5 diém)
Goi N 1a mot diém cta doan thang CD. Biét CN = 4 cm, CD = 7 cm. So
sanh hai doan thang CN va ND.

15



Bai 4. (3,5 diém)
Trén tia Ox 14y hai diém A, B sao cho OA = 4 cm, OB = 7 cm.
Goi C 1a trung diém cta OA.
Tinh d6 dai cac doan thing AB, BC.

PE 24
A
Bai 1. (2 diém)
Xem hinh bén va doc tén diém E
niam gitta hai diém con lai.
B D C

Bai 2. (2 diém)
Vé hai tia d6i nhau Ox va Oy. Lay P thuoc tia Ox, Q thudc tia Oy.
a) Viét tén céc tia trung véi tia Py.
b) Hai tia PQ va Oy ¢6 trung nhau khong ? Vi sao ?
Bai 3. (3 diém)
Cho ba diém C, D, E thang hang. Hdi diém nao nam giita hai diém con
lai néu :
a) DC + CE = DE b) CD + DE = CE ¢) CE + DE = CD
Bai 4. (3 diém)
Trén tia Ox 14y hai diém A, B sao cho OA = 2 cm, OB = 6 cm.
a) Tinh d6 dai doan thing AB.
b) Goi C 1a diém nam gitta A, B ; P 1a trung diém cia AC va Q la trung
diém cta CB. Tinh PQ.

PE 25

Bai 1. (2 diém)
Vé hai dudng thang xx’ va yy’ cit nhau tai M. Trén tia Mx 1ay A sao cho
MA = 4 cm ; trén tia Mx’ 14y B sao cho MB = 2 cm. Trén tia My 14y C,
trén tia My’ 14y D sao cho M la trung diém cta doan thing CD.

Bai 2. 2 diém)
Vé so do trong 10 cay thanh 5 hang, mdi hang 4 cay.
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